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ロータリー：変化をもたらす

会員スピーチ
　四国旅客鉄道㈱ 高知企画部 部長
　田岡  弘久 会員
　「四国の魅力の再発掘 〜観光列車でみつけよう〜」
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● 会 長 挨 拶
　皆さん、こんにちは。先週の火
曜日には、野村茂ロータリー情報
委員長の企画で関パストガバナー、
西山彰一2014-25年度会長のロー
タリークラブについての話がありま
した。私も勉強になったと思います。
企画いただいた野村委員長、お話
をいただいた関パストガバナー、西

村彰一パスト会長、ありがとうございました。
　先週末には地区大会が開催され、多くの会員の皆さまに
ご出席いただきました。2670地区内でどのような事業が行
われているか、その一端を知ることができたと思います。公
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式発表では、2670地区内のロータリアンの半数以上が集ま
る年に一度の会です。今年出席できなかった方も、来年は
ぜひ出席をお願いしたいと思います。
　私の今までの経験でいうと、地区大会1日目の2次会が、
県外のお店で皆さんとの親睦を深める非常にいい場になっ
ているように思います。今年残念だったのは、新入会員の方
の参加が少なかったことです。来年は新居浜で10月26日か
ら28日の3日間開かれますので、予定に入れておいていただ
きたいと思います。
　本日の卓話は、アメリカに長期交換留学生として、１年間
行っておられた茂森碧那さんと、受け入れ学生としてアメリ
カから来られたレイチェル・リントンさんです。
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● ロータリーソング「それでこそロータリー」

● 今週のピアノ曲「虹の彼方」
　　　　　　　　　ピアノ演奏：宮地公美子会員

● 来訪ロータリアン
高知ロイヤルＲＣ　　壬生　邦昭氏
高 知中 央ＲＣ　　浜崎日美子氏

● 会 長 報 告
先日メイキャップされた長崎西ＲＣの北口様より、お礼状が届いています。

● 幹 事 報 告
・理事会議事録を例会場前に張り出しています、事務局でも閲覧可能です。
・来年４月３日の情報集会はグループ夜間例会に変更します。
・地区大会出席者は、メイキャップ用紙に記入の上、事務局へ提出してください。
・地区大会欠席者で、パンフレット希望者はお持ち帰りください。

● 来日ご挨拶  ◎レイチェル・リントンさん

　皆さん、こんにちは。よろしくお願いします。
　私の名前はレイチェル・リントンです。ロータリーの留学生です。アメリカのカリフォルニア出身です。
８月29日に日本へ来ました。今まで私はとても楽しかったです。高知の森と山が美しいと思います。ホスト
ファミリー、土佐女子の皆さんとロータリーの皆さんがとても親切です。日本語は難しい、でも私は毎日
勉強します。
　このスピーチは私一人で書きました。アメリカでフランス語を勉強しました。でも、今全部忘れた。私の
脳は日本語で一杯です。日本と日本語が大好き。日本の文化は違い、少し難しいけど好きです。
　修学旅行に北海道と東京へ行きました。北海道の落ち葉が美しかった。ディズニーランドへ行きましたが雨でした。けど
楽しかったです。
　今、高知は少し寒いですね。私の家のカリフォルニアは全然寒くないけど、山と雪は家の近くにあります。日本人は親切で
す。ロータリーの地区大会はとても楽しかったです。四国の留学生は全部高知へ来ました。２人はアメリカ人で１人はオースト
ラリア人です。五台山に行きました。
　ロータリーの皆さんありがとうございました。
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を共有できる仲間がいたことはとても素敵なことだと
思ったのと、今世界中に友達がいることはとても素晴
らしいことだと思います。

・フレスノ市と高知の姉妹都市会議では、とても高知の
ことをよく知って、親切な方々とも出会いました。

・アメリカの祝日である感謝祭やクリスマスは、ツリー
に本物の木を使ったり、家族が揃って食事をしたり、
いい経験ができました。ホストファミリーは私も家族
の一員として扱ってくれて嬉しかったです。

・留学中に大統領選挙があってトランプさんが大統領に
なりましたが、反対集会などにも連れて行ってもらい
ました。日本ではこういう活動に参加することはない
ので、とてもいい機会になりました。

・学校生活で特に充実していたのがイヤーブックという
クラスです。ここでは１年間のアルバムを作ります。
写真を撮って、それについての文を書きます。私は文
を書くのが得意ではないので、たくさんの写真を撮り
ました。

・ハワイには、他の地区からの留学生も一緒に１週間ほ
ど行きました。街を歩いていると、男の人に「オウム
と一緒に写真を撮りませんか」と言われて撮ったので
すが、後で１人５ドルと言われてショックでした。

・私のお世話になったロータリーは毎週火曜日のお昼に
例会がありました。私が英語が話せないときも、いつ
もきちんと聞いてくれました。とても面白い方ばかり
で火曜日が楽しみでした。

・卒業式にも参加して、ホストファミリーが卒業パー
ティーを開いてくれました。このとき、私はいちご大
福を作ってみんなに食べてもらったのですが、１人の
男の子にまずいと言われました。

・カウンセラーの方とも、放課後に迎えに来てくれてス
ターバックスに行ったり、家に泊まらせてもらった
り、親友のようでした。

　この１年で、私が一番学んだのは人との出会いの大切
さです。アメリカという場所が私の留学生活を素晴らし
いものにしたのではなく、周りにいて助けてくれた人、
ホストファミリーなどの方達がいたからこそだと強く感
じています。日本の留学生は、ヨーロッパからの留学生
に比べて英語が上手ではないことをみんな知っていて、
英語のクラスのときに特別に違う課題を出してくれた
り、先生方にもとてもお世話になりました。２学期の世
界史の書くテストでＡを取ったときは、とても嬉しかっ
たのを覚えています。
　７月10日、日本に帰ってきました。この１年は忘れられ
ないものとなり、たくさんの素晴らしい経験をさせていた
だきました。皆さんには感謝してもしきれないほどです。
留学中は温かいサポートをありがとうございました。

  帰国報告

長期交換学生　　茂森  碧那さん　

　皆さん、こんにちは。アメリカのカ
リフォルニア州にあるバイセリアとい
う町で１年間留学させていただきまし
た、茂森碧那です。
（スライド上映）
・昨年８月２日、高知空港から出発。

この時、ラッキーなことにフレスノ大学の教授の方が
いらっしゃって、フレスノ国際空港まで一緒でした。

・住んだ町はバイセリアで人口約13万人。高知市の姉
妹都市であるフレスノから１時間ほど離れたところ
です。夏はとても暑くて40度ぐらい、冬は寒くて
も、今の高知ぐらいです。

・３つのホストファミリーにお世話になりました。１つ
目のホストファミリーはホストマザーと２人のホス
トシスター、３匹のネコを飼っていました。一番下
の娘さんは同じ高校に通っていました。私はネコアレ
ルギーだったので、最初はネコと暮らすのが大変でし
たが、住んでいくうちに慣れてネコとも遊んだりしま
した。

・２番目のホストファミリーは、ホストファーザー、ホ
ストマザーと１匹の犬がいました。ホストマザーは、
本を買えないこどもたちのために本をプレゼントする
ボランティアをしています。ホストファーザーは、高
校生のときに日本に留学したことがあって、とても日
本のことを知っていて、習字や古い人形を集めたり、
日本のことが大好きでした。

・３番目のホストファミリーには１人のホストシスター
と、２匹の犬がいました。ホストシスターは違う高校
に通っていましたが、とても仲良くなって一緒にＤＶ
Ｄを見たり、ゲームをしたりしました。

・学校はレドウッドハイスクールで、月曜から金曜ま
で。授業は英語や世界史、演劇のクラスや数学、それ
とイヤーブックというクラスを取っていました。

・印象に残っている学校行事に、フットボールの試合が
あります。アメリカンフットボールの試合はとても盛
り上がります。学校のスクールカラーである青の服を
着たり、青の風船を持って応援に行きます。

・最初は友達をつくるのは大変でしたが、演劇のクラスに
いたフィンランドからの留学生と友達になりました。

・ロータリーの留学生は約17カ国から来ており、一緒に
エンドポリオナウのランニングに行ったりセコイア国
立公園に行ったり、ハロウィンのパーティーなどをし
ました。たくさん、大変なこともありましたが、それ

● ゲストスピーチ
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● 累 計 額 ［11月21日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金687,000 円 214,693 円
さんさん

ポリオ 募 金 222,400 円
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会員スピーチ
　山﨑  達成 会員

定時総会

高村　禎二

高村　禎二
高橋　明子

森　恒一郎

高橋　明子
吉村　貴志
河野　弘訓
尾﨑　典之
竹下　篤範
野村　直史

吉門　文惠

君波　　真

別に油断しているわけではありませんが、危うくビジターのご紹介を抜かりかけました。お詫びにニコニコし
ます。
茂森碧那さん、帰国報告ありがとうございました。レイチェルさんは今月末から森恒一郎会員宅にホームステ
イします。夜間例会などにも参加します。仲良くしてあげてください。先日のロータリー情報委員会に多数出席
ありがとうございました。関パストガバナー、西山彰一パスト会長はじめ、諸先輩方のお話に改めて襟を正す
気持ちになりました。地区大会にも多くのご参加感謝申し上げます。登録確認に森本征彦会員、中島副幹事、
中村会員にお手伝いいただき、また懇親会二次会では、小笠原会員、亥角会員、高野会員の段取りで、森恒
一郎会員のお店で楽しいひとときを過ごしました。やはり高知クラブは最高です。来年は新居浜で10月26日
から28日に開催されます。ぜひご参加ください。お二人の留学生活が花咲く日を祈念するとともに、感謝を込
めてニコニコします。あ、それから通りすがったばかりに、記念写真を撮っていただいたロイヤルＲＣの西川写
真館様にも感謝です。
先日は、地区大会の２次会でベルエポックビルの１Ｆ目利きの銀次をご利用いただき、誠にありがとうござい
ました。領収書は皆さまの引き出しに入れさせていただきます。おつりが出ていますので、燦燦募金箱に入れ
させていただきます。話は変わりますが、本日前に座ってますレイチィルちゃん、今週土曜日からうちで暮らし
ます。家族が増えて年末年始賑やかになります。

地区大会参加の皆さまお疲れ様でした。めったにお会いできない澁谷さんがサイフを忘れたばかりに大奮発
してくれました。楽しい時間を過ごせました。連名でニコニコします。

地区大会、欠席のお詫びとして。
先週の例会で、私どもの伊東法人サポート部長に卓話の機会をいただきありがとうございました。１週遅れで
ニコニコさせていただきます。
（高知県農商工連携協議会「土佐茶プロジェクト」）８月１日の卓話「大変です！土佐茶」ＰＲとともにアンケ
ートを皆さまに頂戴しました。お世話様になりありがとうございました。そのアンケート集計及び土佐茶の入れ
方など、皆さまのＢＯＸに配付させていただきました。ご覧ください。今後も引き続き「土佐茶」をご愛用いた
だきますようお願いいたします。
先日、会社のイベントでなわとびをし、年甲斐も
なく頑張り過ぎてしまい、アキレス腱を断裂して
しまいました。全治まで６ヵ月とのことで、当分は
ご迷惑をおかけしますが、よろしくお願いいたし
ます。

ニコニコ箱

◇ 例 会 変 更 ◇
	 高知西RC	　　12月　1日→11/30 4RC合同夜間例会に振替（三）	 高知西RC	　　12月15日　忘年夜間例会（三）
	 高知北RC	　　12月18日　夜間例会（三）	 高知ロイヤルRC	　　12月19日　夜間例会（旭）
	 高知東RC	　　12月20日　忘年夜間例会（阪）	 高知南RC	　　12月21日　夜間例会（阪）
	 高知中央RC	　　12月21日　夜間例会（城）	 高知北RC	　　12月25日　ロータリー休日（三）
	 高 知 R C	　　12月26日　忘年夜間例会（三）	 高知ロイヤルRC	　　12月26日　ロータリー休日（旭）
	 高知東RC	　　12月27日　ロータリー休日（阪）	 高知南RC	　　12月28日　ロータリー休日（阪）
	 高知中央RC	　　12月28日　ロータリー休日（城）	 高知西RC	　　12月29日　ロータリー休日（三）

※例会場ホテル ： （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （旭）… ホテル日航高知旭ロイヤル

総数

11月　7日

（-4）97 50 16 27 82.8011月21日

（-4）97 61 7 25 92.47

出席 欠席 メークアップ 出席率

◇　　出　　席　　率　　◇


